
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Köklü İfadeler   Test 01 

 

 

1. 24 45 5 )1()4()5(          işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) –7 B) –2 C) 0 D) 8 E) 10 

 

 

 

 

 

 

 

2.   
150

6009624 
     işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
3

64
 B) –

5

4
  C) 

2

63
 D) 

3

64
 E) 

5

4
  

 

 

 

 

 

 

3.  4 4xx6        ifadesi bir reel sayı belirttiğine 

göre, x tamsayısının alabileceği değerler toplamı 

kaçtır? 

A) 4  B) 6 C) 10 D) 15 E) 22 

 

 

 

 

 

 

 

4. 5 3272211      ifadesinin değeri kaçtır? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

5. ...xxx...424223   

eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 30 

 

 

 

 

 

 

6.  
7 7 7 ....494949

....:7:7:7
       işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
49

1
 B) 

7

1
  C) 1 D) 7 E) 49 

 

 

 

 

 

 

7. a = 5 – 2 2   olduğuna göre, 

72 ’nin a cinsinden eşiti aşağıdakilerden hangi-

sidir? 

A) 
5

3a 
  B) 15–3a   C) 10+2a  

D) 
3

3a 
  E) 10–3a 

 

 

 

 

 

8.  
3

3

36

3



        işleminin sonucu kaçtır? 

A) 326    B) 6    C) 6 + 3    

D) 6 + 2 3    E) 2 3    
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1. B 2. B 3. D 4. C 5. C 6. C 7. B 8. B 9. A 10. B 11. C 12. D 13. A 14. B 15. E 16. B     

 

9.  
12

3

21

4





   ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) –1–7 2    B) 2 +7   C) – 2 +1   

D) –4 2    E) 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  1528yve1528x    

olduğuna göre, 
y

1

x

1
  toplamının sonucu kaçtır? 

A) 3    B) 5     C) 15   

D) 5 – 3   E) 5 + 3   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  5353         işleminin sonucu kaçtır? 

A) 5 –2   B) 3 +2   C) 10    

D) 15  E) 
2

153
  

 

  

 

 

 

 

 

 

12.  y.x
x

y

y

x
     olduğuna göre,  

x’ in y türünden eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 2y–1  B) 
y

1y2 
   C) 

y

1y 
  

D) 
1y

y


 E) 

1y

y2


 

 

 

13. a>0 olmak üzere; 

53 4 3 a.3a.a     olduğuna göre, a kaçtır? 

A) 
10 73   B) 

2

3
13 9

  C) 
17 103  

D) 
2

3
19 13

 E) 
22 153  

  

 

 

 

 

14.  215215    işleminin tamsayı olması için 

aşağıdakilerden hangisiyle çarpılmalıdır? 

A) 3   B) 
14

2
 C) 7   D) 2   E) 

2

7
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

15. 
x123x

3x

x123x

3x









 işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 
3x

)2x(2




  B) 

2x

3x




  C) 

2x

)3x(2




 

D) 
3x

2x




 E) 

3x

)2x(2




 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

16.  1
15

13515





    işleminin sonucu kaçtır? 

A) 5  B) 3   C) 5 +1  D) 3 –2 E) 0 


